



中航威海船厂



总第 386 期

2018 年 4 月 29 日

中航威海船厂有限公司党委主办
www.wh-shipyard.com

AVIC Weihai Shipyard

威海市准印证第 006 号
内部资料 免费交流

2500 米车道滚装船命名交付

本报讯 4 月 19 日，公司为意大利 Visentini 船东建造的 2500 米车道滚装船 (W0247) 命名交付。

Visentini 集团公司总经理 Visentini Alessandro 先生，RINA 船级社中国公司总经理曹之腾、RINA 船级社船舶副总监 Giuseppe Zagaria 先生，中航船舶公司专务于得谦、

总经理助理刘鑫男，公司总经理罗忠、副总经理邓翔、徐飞等参加命名仪式。

德他马林 (中国) 总经理施云作为教母将该船命名为 “ROSA DEI VENTI”，并祝福她在航行中一帆风顺。

罗忠向参与项目建造的各方代表致谢，表示该船的顺利交付是

Visentini 集团和中航威海友谊的见证，希望双方能在不久的将来展开更多合作，今后中航威海也将致力于为船东提供高标准、高质量的船舶，向全球领先造船基地的目标坚定前行。

Visentini Alessandro 先生表示，“ROSA DEI VENTI”是继三艘 38000 吨灵便型散货船之后，中

航威海与 Visentini 成功合作的第一艘滚装船，相信也会是后期系列船中的第一艘。它的成功交付会让中航船舶在意大利和欧洲滚装船市场凸显品牌地位。

曹之腾表示，RINA 船级社与中航威海有着悠久、友好的合作历史，该船是中航威海入级 RINA 的第七条船，希望双方能够继续合作。

“ROSA DEI VENTI”由德他马林设计，采用最大功率为 14400KW 的瓦锡兰 V12 中速柴油机，同时配备先进的脱硫系统、轴带发电机，可调距螺旋桨推进，是国内船厂建造的最节能环保的滚装船，入级 RINA 船级社。(船讯)



中航国际分党组第一批专项巡察组到公司巡察



本报讯 4 月 19 日—20 日，中航国际分党组副书记、纪检组组长、专项巡察组组长孙继光率 2018 年第一批专项巡察组一行 11 人，对公司开展专项巡察。中航国际广州公司党委副书记、巡察组副组长许英得，纪检监察审计部副部长、巡察组副组长顾筱中，财务部部长助理金如心，干部部领导干部管理办公室主任王国平，综合管理部业委会办公室主任张旭东，纪检监察审计部高级业务经理张爽，企业文化部高级业务经理薛威，干部部高级业务经理何川，经营管理部高级经理朱贺鹏，企业文化部高级经理许莉等参加。

按照中航国际分党组的要求，此次专项巡察的主要对象为公司党政领导班子及领导班子成员，巡察的主要内容包括：公司章程贯彻落实党的路线、方针、政策和决定决议情况，特别是党的十九大精神

贯彻落实和党章执行情况；加强党的领导、推进党的建设、落实全面从严治党、严肃党内政治生活情况；中航国际分党组重大决策执行情况、重要生产经营工作任务完成及“十三五”规划落实情况；党风廉政建设和反腐败工作情况；“三重一大”决策制度和选人用人工作情况；领导班子责任担当和领导人员廉洁自律情况；中央巡视及集团公司巡视中航国际整改工作“回头看”情况；贯彻落实中央八项规定和实施细则精神情况等。

巡察期间，巡察组一行认真听取了公司党委书记、董事长廖红兵关于公司党建及经营管理等工作情况的报告，并通过发布公告、组织谈话、查阅工作报告、总结、记录、资料凭证等方式，对相关工作进行了认真细致的巡察，对巡察结果进行了初步反馈，要求公司对反馈的问题和意见及时进行整改报告。(党纪)

公司提前交付第二艘 2500TEU 集装箱船

本报讯 4 月 25 日，公司为德国船东 Reederei Nord 公司建造的第二艘 2500TEU 集装箱船命名并交付。

汉萨同盟租船公司的 Carolina

Kutha 女士、Pit Neubert 先生，船东公司新造船总经理 Helge Moeller 先生，英国劳氏船级社北方区总经理张文、青岛分公司经理赵文亮，中国进出口银行交通运输

融资部中间业务处处长赵康屹，中航船舶副总经理胡家春，公司总经理罗忠、副总经理周征兵等参加命名仪式。

(下转 2 版)



刘守大、陶荣波双双获奖

4 月 26 日，威海市庆祝“五一”国际劳动节暨表彰大会举行，隆重表彰一批先进集体和先进个人。会上，生产保障部船舶起重班班长刘守大被威海市

人民政府授予“威海工匠”荣誉称号；质量管理部焊接实验室主任陶荣波被威海市总工会授予“威海市职工创新明星”称号。

(工会)

工匠，就在你我身边

□官本旭

4 月 26 日，从威海市庆祝“五一”国际劳动节暨表彰大会上获悉，公司生产保障部船舶起重班班长刘守大、质量管理部焊接室主任陶荣波披红挂彩，分别荣膺威海工匠、威海职工创新明星称号。

二人所获殊荣均通过层层推荐、专家评审、社会公示等多轮环节，一路走来，可谓过关斩将，实至名归。这既是组织对他们专业技能和成就的褒奖，也是他们多年辛勤汗水和智慧结晶；是个人荣耀，也是公司骄傲。

近年的全国两会，“工匠精神”三度入选政府工作报

告，“创新”一词更是被高频提及，屡屡见诸于媒体报端，从中可看出党和政府对工匠、创新工作的高度重视和殷切期望。对我们而言，决定公司未来命运的转型升级战略已进入攀援而上的关键时期，在最近交付 Ro ro 滚装船后，我们开始集中发力，围攻 Ro pax 高端客滚船项目。而随着项目的渐次深入，各种困难和问题也接踵而至，纷至沓来。此时此刻，我们比以往任何时期都渴求项目管理人才和技能人

才，既需要陶荣波式创新型管理人才，能不畏艰难险阻，对新问题新情况快速反应，有效突破；也需要刘守大式技能员工，善用所学和宝贵经验，解决一线生产中的疑难杂症，带动队伍勇往直前。

“成功的花，人们只惊羡她现时的明艳！然而当初她的芽儿，浸透了奋斗的泪泉，洒遍了牺牲的血雨。”无论此次获奖的刘守大、陶荣波，还是以前的威海工匠王少红，威海市首席技师、威海市第十五次党代会代表阮树升等，都是公司员工队伍中的优秀代表，他们身上集中体现了几十年如一日，不怕苦累，勤奋工作，善于思考，敢于创新等优秀品格，能够登上不同领域的领奖

台，源于他们多年的默默坚守和精心打磨，这是企业优良传统和文化基因，值得我们学习和践行。

当下，“中国制造 2025”正在加紧推进，尊重劳动、尊重技能、尊重创造，已成为社会主流风向标，弘扬工匠精神、劳模精神、创新精神，也是社会新的时尚。而工匠有时离我们并不遥远，不过需要我们自我成长和提高，需要我们挖掘和培养。

闻道有先后，术业有专攻。下一位工匠或创新明星，看你的了。